
COMPTE RENDU REUNION CONSEIL MUNICIPAL

COMMUNE D’OZENX-MONTESTRUCQ

SEANCE PUBLIQUE DU 04 MARS 2013  à 20 H MAIRIE OZENX
Membres présents : Sarthou Joseph, Maire, Marteuilh Hélène, Maire délégué, Afonso Marie-Thérèse, 3ème adjointe, Dahetze Sylvie, 2ème adjointe, Lafourcade Jean-Jacques, 1er Adjoint, Arette-Hourquet Noël, Duhau Martial, Frontère Laurent, Merville Bernard. Pascal d’Audaux Michel ,Poustis René.  
Membres absents excusés: 0
Procuration: 0
Secrétaire de séance : Mme DAHETZE Sylvie élue à l’unanimité
Délibération pour réforme des rythmes scolaires.

Les maires et le président rappellent au conseil l’organisation du temps scolaire selon le Décret N°2013-7 du 24 janvier 2013 relatif à l’organisation du temps scolaire dans les écoles maternelles et élémentaires. La règle commune proposée est la suivante : 

-24 heures d’enseignement, comme aujourd’hui, mais sur 9 demi-journée ;

-les heures d’enseignement sont réparties les lundis, mardis, jeudis, vendredis et mercredis matins à raison de 5h30 maximum pour une journée et 3h30 maximum pour une demi-journée ; 

-la pause méridienne ne peut être inférieure à 1h30.

Le directeur académique des services de l’Education nationale peut donner son accord à un enseignement le samedi matin en lieu et place du mercredi matin lorsque cette dérogation est justifiée par les particularités du projet éducatif territorial et présente des garanties pédagogiques suffisantes.

Plus d’activités pédagogiques complémentaires en groupes restreints sont prévues pour l’aide aux élèves rencontrant des difficultés.

Le conseil,  considérant qu’une telle réforme ne peut être mise en place dès la rentrée de septembre 2013 : coût et organisation nécessitant une réflexion beaucoup plus approfondie et, après en avoir largement délibéré, décide à l’unanimité l’application de cette réforme pas avant  la rentrée 2014 pour la commune. 
VOTE DU COMPTE ADMINISTRATIF 2012 : 

Lecture des comptes par madame le Maire délégué :
CA de la Commune : résultats de clôture :

Investissement : 113 049.15 €

Fonctionnement : 63 655.22€

Résultat global : 176 704.37 €

CA du CCAS : résultat de clôture : 

Investissement : 0

Fonctionnement : 20.27 €

Reste à réaliser : 20.27 €

Monsieur le maire ayant quitté la salle, le conseil municipal vote : 10 voix Pour.

1 abstention le compte administratif 2012 de la commune et du CCAS.

VOTE DU COMPTE DE GESTION 2012 établi par monsieur le Trésorier d’Orthez.

Après lecture des résultats de l’exercice du compte de gestion de la commune et du CCAS par monsieur le Maire, le conseil vote à l’unanimité 11 VOIX pour- le montant des titres à recouvrer et les mandats émis conformes aux écritures du CA 2012 de la 

commune et du CCAS.

DELIBERATION AFFECTATION DES RESULTATS 2012

Le conseil vote à l’unanimité 11 voix POUR- l’équilibre budgétaire suivant : 

-BUDGET COMMUNE : 

Résultat d’exploitation au 31.12.2012 : excédent : 63 655.22 €

affectation complémentaire en réserve-1068- :      49 817.75 €

résultat reporté en fonctionnement-002-         :      13 837.47 €

résultat d’investissement reporté -001-           :     113 049.15 €

-BUDGET CCAS :

Résultat d’exploitation au 31.12.2012 : excédent :        20.27 €

affectation complémentaire en réserve-1068-      :          0.00 €

résultat reporté en fonctionnement-002-              :        20.27 €

résultat d’investissement reporté-001-                  :          0.00 €

DELIBERATION pour assurances garantissant l’ensemble des risques financiers de la collectivité liés au régime de protection sociale du personnel.

Monsieur le maire informe le conseil que le centre de gestion de la Fonction Publique Territoriale des Pyrénées-Atlantiques, peut, à la demande des collectivités, signer des contrats groupe garantissant les collectivités contre l’ensemble des risques financiers liés au régime de protection sociale des fonctionnaires territoriaux ; et envisage de renouveler les contrats après une procédure de mise en concurrence. 

Le Maire propose au conseil de s’inscrire dans cette démarche pour participer à cette consultation. Le conseil vote à l’unanimité-11 voix Pour- cette procédure de marché nécessaire à la souscription de ce contrat d’assurance afin de pouvoir se prononcer sur son adhésion aux contrats groupe qui auront été signés par le centre de gestion. 

TRAVAUX PRESBYTERE MONTESTRUCQ ET FICHES PROJETS

Monsieur le maire rappelle au conseil le dispositif de la nouvelle politique de développement des territoires avec un recueil des projets des communes.

Ces fiches projets sont à remettre auprès du conseil général pour des aides à venir sur 4 ans. Pour le plan de financement estimatif des dépenses pour les futurs travaux, après renseignement auprès des services techniques de l’Agence Publique Locale :

la moyenne de calcul des montants est réparti comme suit :

-travaux pour construction neuve : 1700 €HT/M2

-Travaux pour modifications ( toitures etc.…) :1500€HT/M2

-Travaux pour aménagement intérieur (uniquement la surface utile comprise) : 1100 € HT/M2

Pour fiche projet Montestrucq :
Mme le maire délégué rappelle que les travaux de rénovation du presbytère sont encore en attente de dépôt du dossier de demande de subvention à déposer notamment auprès du conseil général et selon leurs directives à savoir après le vote du budget 2013.

Des travaux rattachés directement à ce projet sont en préparation et concernent le groupe scolaire notamment : projet jardin avec découverte du goût selon les 4 saisons, système de fontaines, projet de déplacement du Monument aux Morts avec définition de sa situation géographique … Mme MEYER est en train d’établir les plans de ce projet pour être prochainement présenté au conseil.  Monsieur le maire précise que le conseil Général favorisera particulièrement les projets concernant les groupes scolaires donc l’élaboration de ce projet semble tout à fait en adéquation avec la politique du département.
Pour fiche projet Ozenx :
Monsieur le Maire à fait appel à Monsieur J.F.LANNES pour le chiffrage estimatif des travaux d’aménagement de la salle des fêtes d’Ozenx, en privilégiant les accès aux handicapés au niveau salles, WC…

 De plus, un local pour les chasseurs- selon les normes actuelles à respecter au niveau des bâtiments- devra être construit en continuité de la salle des fêtes. 

DEVIS MATERIEL INFORMATIQUE POUR MAIRIES

Monsieur le Maire a présenté les devis établis par différents fournisseurs pour l’achat d’un micro-ordinateur, d’un copieur pour les mairies,  la commune reste en attente de réception d’un devis. Lors de la prochaine réunion du conseil il faudra voter pour le choix du matériel requis. Le maintien des deux permanences sur la mairie de Montestrucq a fait l’objet d’un vaste débat. Les maires, en particulier, souhaitent conserver ces permanences afin de pouvoir accueillir notamment les personnes âgées, l’ensemble du personnel travaillant à l’école : la mairie servant aussi de lien direct au bon déroulement des affaires scolaires et administratives de tout ordre.
DEVIS SOCIETE ACIP prestation technique sur matériel numérique de l’école.

Mme le Maire délégué présente le DEVIS concernant la connexion de l’imprimante avec le tableau numérique établi par ACIP d’un montant de 299 € TTC.

Le conseil vote -11 voix Pour- favorablement pour cette prestation technique.

DOSSIER DE DEMANDE DE  RECONNAISSANCE DECATASTROPHE NATURELLE DU AUX FORTES PLUIES.

Un dossier de demande de reconnaissance de catastrophe naturelle du aux fortes pluies va être constitué en mairie pour un administré ayant subi d’importants dégâts dans sa propriété au niveau de l’assainissement : mouvement de terrain très important.
En ce qui concerne les terres agricoles, la Préfecture ne prend pas en charge ces dossiers qui ne touchent pas les habitations, c’est au niveau de leur mutuelle que les agriculteurs doivent déclarer ces calamités agricoles.

DEFI SPORTIF DE M.AMALFITANO en partenariat avec la ligue contre le cancer.

 Monsieur le maire informe du courrier reçu du Président de la CCLACQ qui essaie de mobiliser les communes membres de la CCL pour apporter un soutien financier à la ligue contre le cancer par le biais du tour de France en béquilles que va entreprendre M.AMALFITANO amputé d’une jambe à 17 ans à cause d’un ostéosarcome.

Une participation de 100 € est réclamée aux communes mais la notre depuis de nombreuses années déjà verse chaque année une subvention de 75 € à la ligue contre le cancer. Le conseil décide à l’unanimité d’en informer par un prochain courrier la CCLACQ.

DATES D’INAUGURATION POINT LECTURE « LE GARAGE » et EGLISE D’OZENX
 Mme le Maire délégué propose de choisir une date pour l’inauguration du Point lecture.

Le conseil décide la date du samedi 13 avril 2013 midi pour cette inauguration avec la présence  souhaitée d’un écrivain pour la présentation de ces oeuvres.
Autre date à retenir : le DIMANCHE 07 JUILLET 2013 pour l’inauguration de l’église d’OZENX rénovée, en présence de Monseigneur l’évêque.
ENFOUISSEMENT DES RESEAUX et ECLAIRAGE PUBLIC

L’enfouissement des réseaux sur tout le bourg de Montestrucq va être entrepris prochainement mais à la demande des Elus de MONTESTRUCQ l’éclairage public ne se fera pas.

La séance s’est terminée à 23 heures.

La secrétaire de séance,                                                Le Maire,

2

