Compte rendu de la réunion du Conseil Municipal du 6 Février 2013 à 20 heures à la mairie d’Ozenx en séance publique.

Membres présents :

Sarthou Joseph, Arette-Hourquet Noël, Duhau Martial, Dahetze Sylvie, Merville Bernard, Marteuilh Hélène, Frontère Laurent, Lafourcade Jean Jacques, Afonso Maïté

Excusé : Pascal d’Audaux Michel

Procuration de Mr Poustis René à Mr Lafourcade Jean Jacques.

Secrétaire de séance : Afonso Maïté 10 voix.

ORDRE DU JOUR :

Lecture de la séance du mercredi 19 Décembre 2012 : approuvée.

Pour info : 

Mr le Maire expose une simulation du budget prévisionnel concernant la rénovation du presbytère de Montestrucq à savoir :

Dépenses travaux, honoraires y compris intérêts chantier, assurance et frais de dossier

Montant TTC                                                                  169192 €

Apport de la communauté des communes                   Dans les15000 € environ 

Financement

Prêt CDC 3,60 % sur 20 ans                                             62870 €

Apport commune                                                              65275 €

Subvention Conseil Régional                                           18243 €

Subvention Conseil Général                                              22804 € 

                                                                TOTAL            169192 € TTC
Reste à voir la possibilité d’aide pour économie d’énergie.
1) Proposition de choix par le Conseil du calendrier de l’aménagement des temps scolaires suite à la mise en œuvre de la réforme dans les écoles maternelles et élémentaires, et compte rendu par Mr le président du SIVU, Laurent Frontère ainsi que Mr le Maire et Mme le Maire délégué suite à des différentes réunions instaurées à ce sujet :

Modification de l’emploi soit ½ journée dont le mercredi matin ou sur dérogation justifiée le samedi matin. 

Chaque après midi travaillée les enfants auront ¾ d’heures d’activités dites périscolaire (sport, dessin….) non assuré par la maîtresse et  assuré par du personnel  qualifié qui reste à définir en fonction de ce que la loi exige comme formation.
Des réunions sont en cours de discussions avec différents responsables (représentant des communes, personnel académie, parents élèves etc.…), Mr le maire propose de voir avec les villages voisins (Laà-Mondrans …) avant de prendre une décision définitive. Dans l’hypothèse où le samedi serait retenu, cette décision devra être justifiée par la construction d’un dossier.

2) Délibération vote bourses communales : demandeur M. Pascal d’Audaux Jean Baptiste. 

Suite à la réception en Mairie de justificatif, le Conseil décide d’attribuer le montant de 75 Euros au demandeur

Vote 10 voix pour.

3) Etude avec les élus de Montestrucq de la demande de la secrétaire de mairie auprès des maires afin d’améliorer et optimiser son temps de travail concernant la permanence
du mardi matin à la mairie de Montestrucq : manque d’outils de travail : photocopieur, base  informatique pour comptabilité, cadastre etc.… très peu de passage d’administrés lors de cette permanence.
Hélène Marteuilh propose l’achat d’un ordinateur portable pour maintenir la permanence en y joignant les logiciels. Suite à cette proposition Mr le Maire et les élus  retiennent cette idée afin de maintenir pour les administrés les 2 demi-journées de permanence à Montestrucq.  

4) Compte rendu de Mme le Maire délégué suite à la réunion du 19 Janvier 2013 concernant la création du « Point lecture garage »
Hélène Marteuilh informe que ce point lecture est prêt à fonctionner, les bénévoles sont venus ranger et classer les livres par thème sur les étagères (1300 livres). 
Heures d’ouverture : le jeudi de 16 h 30 à 18 h 30 et le samedi de 10 h 30 à 12 h 30

Les élèves de l’école ont la possibilité  de s’y rendre encadrés par Françoise Lagouarde. 

Les permanences sont assurées par des bénévoles, une réunion est prévue début Mars afin de faire un premier bilan du fonctionnement de ce point lecture. Pour les personnes ne pouvant se déplacer, Bernard Amestoy s’est proposé d’emmener des livres chez les personnes qui le souhaitent.

Une cotisation de 2 Euros lors de d’inscription est demandée, gratuite pour les enfants scolarisés ainsi que pour les enfants hors commune. Inauguration prévue 2è quinzaine de Mars 2013.

Questions diverses :

Pour avis du Conseil : 2 nouvelles exonérations possibles pour la taxe d’aménagement : il s’agit des surfaces de stationnement : délibération à voter avant le 28 février 2013 :

· Les surfaces  annexes à usage de stationnement des locaux mentionnés au 1° et ne bénéficiant pas de l’exonération totale
· Les surfaces des locaux annexes à usage de stationnement des immeubles autre que d’habitations individuelles pour une entrée en vigueur au 1er avril 2013.

Demande de Mr et Mme Gomez de l’achat chemin rural jouxtant leur propriété 19 chemin Tomazou. : Affaire à traiter ultérieurement :

Mr le Maire propose d’informer les voisins de cette proposition mais qui de fait fera l’objet d’une enquête publique dans le cas où le projet serait retenu.
Fêtes  des mères :

Date retenue : 25 Mai au soir ; préparation en cours.

Enfouissements réseaux : Prix 56000 € dont 5% à la charge de la commune.
La séance s’est terminée à 23 heures

Mr le Maire Sarthou joseph                                     Secrétaire de séance  Afonso Maïté 
